

TOP生活 | 商业街

圣诞节将至,紧接着还有元旦,传统零售的旺季终于到了。但是,今年郑州各大商场似乎在年末玩起了“深沉”,并没有铺天盖地地挂上促销标语。众所周知,受宏观经济下行影响,加之电商的强势围剿,传统零售正在经历转型的阵痛期。在此背景下,商场能否凭借“去零售化”的体验营销模式打好收官之战,将成为明年市场能否翻盘的关键节点。 郑州晚报记者 王一品



圣诞连着元旦 旺季终于来了,却不见疯狂促销 商场营销大胆“去零售化”

现象
曲线救市

用主题营销带动所有业态

如果不是亲眼所见,很难想象逼真又好玩的3D画能在商场里见到。不久前,郑州二七万达广场的一次3D画展主题推广活动,让这家开业刚满一年的大型购物中心连续保持高客流,知名度迅速提升。在此之前,中原万达把“开心农场”搬进商场,王府井百货在万圣节变身“怪咖工厂”,都赢得了不少好评。

与以往不同,在今年年底的传统销售旺季中,各大百货、购物中心不再直接促销揽客,转而曲线救市开始比拼体验。实际上,主题营销活动必定会带动大量消费者来吃喝玩乐,这也为购物中心餐饮、休闲、娱乐业态带来很多正面效果,同时提升所有业态的营业额。

临近圣诞,商场的节日氛围和主题活动颇具吸引力,聚集了大量消费者,星巴克、哈根达斯、屈臣氏等店内都经常出现排队现象。12月24日,百名圣诞老人和圣诞小精灵将空降二七万达,为一场以关爱农村留守儿童为主题的“爱心奉献”大型歌舞表演来助阵。另外,平安夜当晚一场属于二七万达的“拉斯韦加斯之夜”将激情绽放,为您带来风情四溢的异国狂欢,任意消费满50元即可凭小票免费参与。届时,纯正刺激的拉斯韦加斯博彩游戏,热辣性感的兔女郎,精致美味的花式调酒……为您一一呈现拉斯韦加斯风情,而且24点还有圣诞倒计时派对。据了解,12月31日,二七万达还有大型跨年狂欢夜;2014年1月8日,有腊八节施粥活动;1月11日,举行飞儿乐队公益歌友会……一系列主题营销活动为大家送上这个冬季最温暖的祝福。

原因 更明晰自身主题特色和定位

数据显示,去年百货店平效下降幅度高达12.9%,销售额增长幅度明显滞后于营业面积扩张速度。中国百货商业协会统计数据表明,2012年81家大中型百货零售企业销售总额为2282.7亿元,同比增长8.92%,比2006~2011年百货行业销售年均16.5%的增长率明显下滑。这也让不少传统百货店被称为“试衣间”。

与之相比,网络零售经营从最初标准化产品扩张到服装鞋帽、家居、食品甚至非标准化的生鲜商品。网络零售进一步在挤压实体零售企业的市场份额。传统零售企业正在经历全面的调整与变革。摆在百

影响 忠实客户是最核心的资产

继服务经济后,“去零售化”的体验经济迅速上位。与以商品打折为主的传统营销模式相比,体验营销的焦点全部在消费者身上,既向消费者提供商品与服务,又增进了消费者与消费者、商场与消费者之间的感情。

当然,体验营销的核心肯定是培育忠实消费者。说白了,不管传统零售业未来如何转型变革,都应该从回归本质出发——了解消费者的需求,抓住消费者的心。尤其是

数据下降,去年百货店平效下降幅度高达12.9%,销售额增长幅度明显滞后于营业面积扩张速度。中国百货商业协会统计数据表明,2012年81家大中型百货零售企业销售总额为2282.7亿元,同比增长8.92%,比2006~2011年百货行业销售年均16.5%的增长率明显下滑。这也让不少传统百货店被称为“试衣间”。

12月24日和25日圣诞节期间,郑州宝龙城市广场启动“圣诞嘉年华”主题活动。届时,那里不仅会有3D画展和圣诞巡游等活动,而且冠军真冰溜冰场、高乐高电玩将全场不限时免费玩,儿童淘气堡13点起也不限时免费玩。与此同时,12月24日,凡至宝龙城市广场指定餐厅(迪欧咖啡、马丁厨房、宽巷故事、秦

妈火锅、渔码头)消费,即可参与刮刮卡抽奖,100%中奖,谁都有机会获得“免单大礼”。

12月21日~25日,央视鉴宝栏目专家、书画大师将走进BHG时尚百货,与您一起品鉴宝、挥毫泼墨,肆意欢乐人生。其间,还同时献上“年度巨献,狂欢圣诞”活动。

显然,传统百货商场的经营者正在认真研究目标消费群体的购物需求、消费心理,从而更加明晰自身的主题特色和定位,随后在建筑格局、空间处理、业态组合、形象设计、策划营销等各个方面对其定位进行一致性的表现,最终实现差异化的竞争优势。

券直接存入VIP会员卡里,还提供部分打车费。

尽管体验营销看似无形,却以情感为纽带让消费者与商场变得更加紧密。当然,摆在眼前的事实是,顾客忠诚度越来越难以培养,因为竞争对手的一次模仿也许就会让企业流失一部分忠实顾客。所以,为了稳住忠实顾客这部分核心资产,创造更多增值效益,企业需要更加用心地为顾客创造独特难忘的用户体验。

一周资讯

你吃美食,万达买单

首场仿膳品鉴会圆满落幕
中原万达团购免单活动仍在继续



近日,中原万达广场仿膳品鉴会如期举行,来自中原地区获得“满汉全席”邀请函的幸运网友齐聚北京仿膳饭庄,共同见证了此次相约顶级美食的盛会。

置身金碧辉煌的仿膳饭庄,伴随着现场古筝演奏,参与团购免单的幸福网友围坐在御用餐桌,品尝着满清宫廷盛宴,现场感受中华菜系文化的瑰宝和最高境界。据了解,中原万达美食团购免单活动,在寒冷冬日给吃货们送来了福利。中原万达广场与窝窝团、美团、大众点评、糯米团及百度团购进行合作,消费者只要到这五个团购网站任意团购美食,除了能享受超值折扣外,还可参与中原万达广场官方微博推出的“万达请客,来中原美食节,坐享满汉全席”微活动,参与抽奖赢取免费吃满汉全席的资格。万达团购免单活动的奖品除了有30个价值1500元的中原万达广场满汉全席仿膳品鉴会门票外,还有120个团购免单机会。

如今,中原万达广场美食节第一次品鉴会已圆满落幕。下次仿膳品鉴会即将举行,还将有20位幸运儿可免费获得满汉全席的邀请函。快来参与,惊喜随时抽中你! 郑州晚报记者 王一品

活动时间:2013年12月9日至2014年1月5日

参与方式:1.以#万达请客#为话题晒出你团购的中原万达广场美食餐厅或菜品图片

2.关注并@中原万达广场官方微博、@三位好友

3.私信中原万达广场,写清姓名、电话、团购网站、已消费过的团购密码

维雅水疗酒店·联盟新城举行启幕剪彩

12月12日,维雅集团旗下绿色健康沐浴第一品牌维雅水疗酒店·联盟新城举行启幕剪彩仪式。维雅集团总经理靳伟及维雅各部门负责人出席剪彩仪式。

三年半的等待,维雅水疗酒店·联盟新城启幕动工。这座犹如坐落于繁华都市之上的蓝宝石,是维雅集团凝练10年心血营造全时态生活方式综合体,城市之上全新体验。顶层空间,空中白金馆无边际泳池闪耀炫目,全玻璃通透外观,外溢式水面设计,将城市风光尽收眼底。并全面配备使用全球顶级运动健身器材,尊享专属于您的专业健康指导。维雅水疗酒店·联盟新城,全新开启时代名仕的品质运动臻致生活方式。维雅集团维雅水疗酒店·联盟新城,2014年将在郑东核心区盛装绽放。 张艾霞

雅培第十次入选美国《科学》杂志最佳雇主榜单

近日,雅培再次荣膺美国《科学》杂志最佳雇主称号。这是《科学》杂志2003年开始此项评选后,雅培第十次获得殊荣。

雅培在今年总排行榜中位列第十八,在“社会责任”和“员

工忠诚度”方面获得了很高的评分。每年,《科学》杂志会对全球知名公司的科研工作者进行问卷调查,并在综合调查的基础上评选出最佳雇主。

雅培科学理事会联合主席

Robert H.Miller博士表示:“雅培首先是一个科学驱动型公司,这也是最重要的一点,能获得科学界的认可,我们深感荣幸。”雅培科学理事会管理公司700多名科学家。“通过尖端前

沿科学的研究,创造力激发和团队合作,我们的科学家拥有良好的职业发展,正因如此,我们能为客户提供更好的医疗保健服务。”

鲁红